



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANOCAMPUS SENHOR DO BONFIM-BA
Km 04 da Estrada de Igara, s/n Zona Rural – CEP 48.970.000 – Senhor do Bonfim/BA

EDITAL Nº 11/2014
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE MATRÍCULA Nº 10/2014

O Diretor Geral do *campus* Senhor do Bonfim, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação do Edital nº 10/2014**, de 17 de fevereiro de 2014, referente à efetivação de matrículas dos estudantes ingressantes no ano letivo de 2014, no item a seguir:

Onde se lê:

***LISTA DE ESPERA PARA O CURSO TÉCNICO AGRÍCOLA COM
HABILITAÇÃO EM AGROPECUÁRIA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO***

Leia-se:

***LISTA DE ESPERA PARA OS CURSOS TÉCNICO EM ALIMENTOS,
TÉCNICO EM AGRIMENSURA E TÉCNICO EM SUPORTE E MANUTENÇÃO
EM INFORMÁTICA***

Senhor do Bonfim-BA, 18 de fevereiro de 2014.